

市立医院门诊牌前移,对发热患者预检分诊

发热患者须做甲流抗原筛查



发热患者要做信息登记。本报记者 赵艳虹 摄

本报枣庄5月2日讯(记者 赵艳虹) 2日,记者从枣庄市立医院获悉,医院将门诊牌前移,对发热患者进行预检分诊,所有发热患者都集中到了发热门诊就医。

2日上午,记者在市立医院门诊大楼门外设立的发热患者预检分诊处了解到,患者告知自身出现发热症状后,工作人员会使用红外线测温仪测量体温,如出现发热症状,则发

口罩给患者让其戴上;紧接着询问病史等一系列问题;然后将患者姓名、性别、年龄、是否初诊、体温、家庭地址等信息登记入册,并填写病人信息登记表带去挂号。挂号后,直接前往发热门诊就诊。

据工作人员介绍,在出现首例H7N9禽流感患者之前,分诊处是与门诊楼导医台放置在一起的,出现首例H7N9患者后,医院将门诊牌前移方便发热

患者就医。在登记的信息中,就诊患者年龄并不集中,各年龄段的患者都有。

记者在发热门诊看到,不少患者在第一诊室就诊,还有不少患者在发热候诊处,等待叫号后就诊。一位患者家属称,“昨晚孩子发热到了38度多,如果在平时也就只是到附近卫生院治疗,可现在属于特殊时期,为了安全起见还是来医院检查一下。和以前相比,现在发热的

患者都集中到了发热门诊,集中看发热人员比较多,如果开两个科就好了。”

枣庄市立医院感染科工作人员介绍,现在发热入院的患者到发热门诊除了做血常规的检查还要另外做一项甲型流感的抗原筛查。目前看来,到发热门诊就诊的患者还是以季节性感冒为主,年龄段也不是很集中,幼儿、青年、老人各个年龄段都有。

受禽流感影响 团队游接待比例下降



抱犊崮—熊耳山景区推出红色主题活动。本报通讯员 宋开伟 本报记者 马明 摄

本报枣庄5月2日讯(记者 白雪岩) 2日,记者从枣庄市旅服委了解到,“五一”小长假期间,因受禽流感影响,枣庄团队接待比例有所下降,近郊游、自驾游等散客比例明显上升。三天假期,枣庄共接待游客151.5万人次。

据介绍,“五一”期间,枣庄旅游市场自驾游、近郊游成为主流。枣庄市旅服委相关负责人称,因受禽流感影响,团队接待比例有所下降,近郊游、自驾游等散客比例明显上升。据统计,自驾游占总游客人数的80%以上,客流中自驾游、自助游和网上预订旅游趋势明显。

此外,假日期间,民俗游、乡村游受到游客的青睐。今年“五一”期间,

枣庄主要景区推出了丰富多彩的节庆活动,在台儿庄古城举办的第二届中国功夫文化节、滕州夏季旅游文化节、抱犊崮抱犊崮—熊耳山景区举办的红色旅游文化节等,吸引了大批近郊游的客人,游客以家庭游、近郊游居多,主要来自济宁、徐州、淮北等地;部分游客来自北京、上海、江苏、河南、青岛、聊城、临沂、德州等客源地。

据统计,4月29日至5月1日,枣庄市共接待游客151.5万人次,同比增长10.2%;旅游收入1.5亿元,同比增长11.6%。交通方面,枣庄高铁站到达18440人,其中,枣庄站到达11671人,滕州东到达6769人;枣庄西站到达13874人,滕州站到达12933人,共计到达45247人。

独生子女升高中降五分录取

农村两女户同样享此优惠,9日起领取资格审查表

本报枣庄5月2日讯(记者 张旋) 随着高中段招生工作的开展,枣庄市2013年高中招生独生子女资格审核将于9日起开始,申请考生需在16日前领取资格审查表。

按照枣庄市2013年初中学业考试暨高中段招生的相关规定,独生子女类考生经所在区(市)和市计划生育部门逐级审核确认后,可降低5分录取。据了解,独生

子女资格审核的对象是指具有枣庄户籍,考生父母至少一方为枣庄户籍,且参加枣庄市2013年初中学业考试暨普通高考试题的独生子女和农村两女户。考生父母双方户籍为非枣庄籍的,则不能享受独生子女优惠政策。

同时,考生的父母或者监护人需在5月9日至16日,到其属地计生办申报领取资格审查表。申报时

须携带考生准考证、准考证复印件、独生子女还要有《独生子女父母光荣证》、家庭(包括父母子女)户口本、父母双方单位(无工作单位的由现居住地或户籍地村民委员会)出具的独生子女证明信申报领取。农村两女户考生要有家庭(包括父母子女)户口本、村委会出具的两女证明信,以及父母一方的绝育证明申报领取。

表格填写完毕后,考生的父母或者监护人可当场交给专职办理的工作人员,也可日后再交,交表截止时间为5月16日下午5点。在规定时间内不申领或逾期不交《审查表》的,视为自动放弃。同时,5月30日以后,枣庄市教育局将确认结果反馈给学校,由考生所在学校和各考点进行张榜公布,接受社会监督。公示期过后,实施加分。



5月1日下午,在滕州市东郭镇发生一起两车相撞事故。一辆厢货车与一辆满载水泥的卡车相撞。由于碰撞过于猛烈,厢式货车的驾驶室发生严重变形,该车副驾驶一名女子被牢牢卡住。最终,消防官兵破拆驾驶室将被困女子救出。本报记者 孔红星 本报通讯员 张厚楨 摄影报道

仨“蒙面车”大摇大摆上路

交警称该行为违反三项交规

本报枣庄5月2日讯(记者 袁鹏) 5月1日11时30分许,市民渠先生在开车经过348省道市中至薛城段时,遇到三辆套着白色车衣的汽车在行驶,渠先生把这一幕抓拍了下来。

渠先生表示,这三辆车套着的车衣和普通的车衣不同,他们的车衣在车窗部位用的是透明材质,从里面可以看到外面的路。但是悬挂号牌的部位被遮挡住了,而且也无法看到转向灯和刹车灯。渠先生称,当时这三辆车车速挺快,肯定超过

了那条路段的限速。2日上午,市中交警大队的工作人员对此事进行了了解。工作人员表示,从渠先生提供的抓拍照片上看,穿着车衣的车辆号牌架部位被完全包住,所以如果这些车辆是有号牌的,则应该按照遮挡号牌处理。如果这些车是临时号牌车,那么后挡风玻璃上看不见有张贴临时号牌,也是违反交规的。而如果这些车没有任何号牌,那么这样在道路上行驶就是更违规的了。交警队的工作人员还



表示,除了号牌的问题之外,这三辆车还涉嫌“在机动车驾驶室的前后窗范围内悬挂、放置妨碍驾驶人视线的物品。”这同样是违

新闻热线: 18863261518
广告热线: 18863261508

齐鲁晚报 今日枣庄